NEWS RELEASE



(総合企画グループ)

〒690-0842 松江市東本町二丁目 35 番地

压 (0852) 24-1234 代表

平成 27 年 10 月 26 日

"さんいん"ご縁ナビでの「地元特産品・伝統工芸品の生産者」のPRに関する 一般社団法人島根県物産協会との連携について

株式会社島根銀行(頭取 山根良夫)は、地域金融機関として、特産品や伝統工芸品振興等のお役に立ちたいとの思いから、当行運営の「"さんいん"ご縁ナビ」(掲載無料、当行との取引有無も問わない)(以下、「ご縁ナビ」)において、こうした品目の生産者の皆様をPRしていくことといたしております。

このため、一般社団法人島根県物産協会(会長 鷦鷯 順)と、以下の内容で連携していくことで、本日付で合意しましたので、お知らせします。



(写真左:山根、右:鷦鷯会長)

また、今回の連携に併せて、山陰両県外の更に多くの方に、ご縁ナビを通じて、魅力ある地元特産品・ 伝統工芸品やお店を知っていただき、地域の活性化や両県への観光客誘致に繋げるため、同協会運営 の島根県アンテナショップ「にほんばし島根館」(東京都中央区日本橋)に、ご縁ナビの紹介チラシを配置 することになりましたので、お知らせします。

(PRイメージは別紙をご参照ください。)

【PR連携に関する合意の内容】

- ・地元特産品・伝統工芸品の生産者の皆様へのご縁ナビ掲載の案内
- ・上記の皆様に関するデータ(ご承諾頂いた皆様のみ)の当行への提供
- ビジネスマッチング面での連携に向けた情報・意見の交換

※ご縁ナビとは、さんいんのステキなお店を紹介するスマートフォン・アプリ(ダウンロード無料)で、掲載店数は 750 店以上(H27.9.末現在)です。

以上



本リリースに関するお問い合わせ先 島根銀行 総合企画グループ/高瀬(たかせ) Tel(0852)24-1239(ダイヤルイン)

MENU 店舗詳細 しまぎん漆器店 店舗情報 追加情報 松江市/くらし/和洋食器 島根県ふるさと伝統工芸品の生産・販売 八雲塗の盆・食器・重箱を生産・販売しています。 八雲塗は、塗師坂田平一が、中国の漆器にヒントを得て創案し、江戸 時代末期に盛んになりました。様々な色漆、青貝金銀粉を用いて華麗 な文様を描き、平らに研ぎ出した後、純良な天然漆を塗り重ねる独創 的な技法により、深い趣のある製品を作っています。 下記ホームページからもお求めいただけます。 カード等提示特典 カード提示で5%OFF ※他の特典・割引との併用不可 ※5,000円以上お買い上げの場合に限る ※ネットショッピングは対象外 ළුවා 🕠 3727 0015 332P 105 VISA しまぎんUC しまぎんピスカ 県外旅行者 お問い合わせ・地図 地図をみる 電話をする ルートを検索する 店舗基本情報 住所 松江市東本町2-35 雷託無是 0852-24-1239 営業時間 9:00~17:00 定休日 土日祝 駐車場 20台 店舗ホームページ等 店舗ホームページ シェア LINE

別紙<生産者の皆様の紹介ページのイメージ>

ジャンルが分かり易いアイコンで表示され、一目瞭然♪

特産品・伝統工芸品などの写真が表示され、分かりやすい♪

「島根県ふるさと伝統工芸品」や「経済産業大臣指定伝統工芸品」等であることが一目瞭然!

ポイントを絞って、産品を紹介するので、分かりやすい♪

ネット販売している場合は、そちらにも誘導♪

旅行者の方にも特典が提供でき、集客に役立つ♪

※特典提供は掲載店さまの任意です。

特典が受けられるカード等が一目瞭然♪



※特典提供を希望される場合、掲載店さまが 特典提供先を自由にお選びいただけます。

お店への電話はボタンをタッチするだけ、簡単♪

スマホのGPSでお店までスマホが案内、便利♪



駐車場の情報も分かり、お店に車で行く際に安心♪

ネットショップにはこちらから簡単アクセス、便利♪

※島根県物産観光館の「ふるさと直送便」や他のネットショップで産品を販売されている場合は、こちらからそのページに直接アクセスさせることができます。 ※また、FacebookやTwitterで情報発信されている場合は、これらに直接アクセスできるボタンも表示することができます。

お店を気に入れば、SNSで友だちへ簡単にシェア、友だちにもお店を紹介♪